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ハラスメント・人権侵害に関するアンケート調査の結果について 

                               

当社は、「ＭBSグループ人権方針」に基づく人権デュー・ディリジェンスの一環として、 

全社員を対象に、１月 31日から 2月 7日まで、記名式の WEB アンケ―ト調査を実施しまし

た。番組の出演者やその関係者（以下「出演者等」）から、ハラスメントや人権侵害に該当するよ

うな行為・言動（以下「ハラスメント等」）を受けた、もしくは目撃したことについて尋ねるもので、

対象者 666人中 492人（73.9%）から回答がありました。 

 

その中に、出演者等からの深刻なハラスメント等の被害に対しすぐに対応が必要であるとい

う申告はありませんでした。一方で、過去のハラスメント等により今も苦痛を感じている、とい

う申告は複数ありました。 

これらの申告については、専門家の弁護士を交えて１件ずつ検討し、ヒアリング調査など必要

な対応を実施しています。また、寄せられた回答者からの意見は、経営全体の課題として真摯

に受け止めるとともに、当社で働く全ての人に対し、ハラスメント等の相談窓口の周知を図る

など、より良い職場環境を整えるための取り組みを今後も継続して進めてまいります。 
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